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Ула дзі мір КРАЎ ЦОЎ, стар шы ня 
Гро дзен ска га абл вы кан ка ма:

«Лю дзі, якія ба чаць праб ле мы 
і не да хо пы на ва кол і ста ра юц ца 
вы ра шыць іх маг чы мы мі 
спо са ба мі, у тым лі ку 
і праз зва ро ты ў ор га ны ўла ды, 
не па срэд на ўплы ва юць 
на па ра дак у на шым до ме. 
Дзе ля доб рай спра вы ча сам яны 
пі шуць ад ра зу ва ўсе ін стан цыі, 
з-за ча го ім, бы вае, ле пяць 
кляй мо «скарж ні ка». Ад нак 
гра ма дзя не час та ру пяц ца 
дзе ля агуль на га ін та рэ су, і іх 
на стой лі вая ўва га пры му шае 
ўла ды пры клас ці больш 
на ма ган няў для лік ві да цыі 
праб лем ных мо ман таў».

ЦЫТАТА ДНЯ

Адзін 
«клік», 

і ты мадэль

Калі 
маці — 

школьніца

Запісацца 
ў «Каралі 

дарог»

Жы хар ка вёс кі Свя тое Жло бін ска га ра ё на Зі на і да Мі ка ла еў на КУ ТОЎ СКАЯ 
кан сер вуе на зі му ма ла дыя агу роч кі са свай го ага ро да.
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АЛІМ ПІЙ ЦЫ 
ГА ТО ВЫЯ!

Бе ла рус кі сцяг ура чыс та ўзня ты 
ў алім пій скай вёс цы

Цы ры мо нія ўзняц ця 
дзяр жаў ных сця гоў 
кра ін-удзель ніц 
Алім пі я ды-2016 прай шла ў 
Рыа-дэ-Жа нэй ра.

Па доб нае ме ра пры ем ства заў сё ды 
па пя рэд ні чае афі цый на му ад крыц цю 
Гуль няў і сім ва лі зуе га тоў насць алім-
пій цаў кра і ны да ўдзе лу 
ў спа бор ніц твах.

Ёсць у Бе ла ру сі ці хія вёс кі. Не но сіц ца там па ву лі цах 
з ля ман там дзят ва, не гу ляе мо ладзь, не гу чаць пес ні. 
І толь кі па ці ху да жы ва юць свой век са ста рэ лыя лю дзі, 
час та адзі но кія. На ват цяж ка па ве рыць, што там, 
дзе сён ня ўся го сем жы ха роў, ра ней бы ло больш 
чым сто два роў. Але час ад ча су на ват глу хія вёс кі 
ажы ва юць, сю ды вяр та ец ца му зы ка. Ка лі ў ма ла на се ле ных 
пунк тах не маг чы ма ства рыць да мы куль ту ры, гэ та яшчэ 
не азна чае, што там тэй шыя ба бу лі і дзя ду лі бу дуць жыць 
без свя та. Аў та клу бы на вед ва юць на ват тыя глы бін кі, 
дзе жы ха роў мож на пе ра лі чыць па паль цах ру кі.

Ма біль ныя ўста но вы куль ту ры па ча лі ак тыў на ства рац ца ў ме жах 
пра гра мы ад ра джэн ня і раз віц ця вёс кі. Але не трэ ба лі чыць аў та клу бы 
вы на ход ніц твам на ша га ча су. І ра ней па Бе ла ру сі па да рож ні ча лі па доб-
ныя ўста но вы — жы ха рам кру ці лі кі но, за ез джыя ар тыс ты вы сту па лі 
з кан цэр та мі... Су час ны клуб на ко лах мож на па раў наць яшчэ і з са-
цы яль най уста но вай, бо адзі но кім са ста рэ лым лю дзям вель мі важ на 
ад чу ваць ува гу і пад трым ку.

— Усю ноч не за сну, бу ду вас ус па мі наць і дзе цям па тэ ле фа ную, ска жу, 
што я не ад на — дзя лі ла ся жан чы на, у вёс ку якой за еха лі ар тыс ты. 

І са праў ды та кіх удзяч ных слу ха чоў, як у глы бін цы, яшчэ па шу каць 
трэ ба. Та му ар тыс ты ні ко лі не за сму ча юц ца, што пра ца ваць да во дзіц ца 
ў па ля вых умо вах і не та кая ўжо вя лі кая ў іх пуб лі ка. Ча сам на ла вач ках 
і з дзя ся так ча ла век не на бя рэц ца. Але пес ні бу дуць гу чаць на ват для 
ад на го-двух слу ха чоў.

Час та пад час су стрэч, ар га ні за ва ных аў та клу бам Бя ро заў ска га ра ё-
на, не тое што жан чы ны, муж чы ны вы ці ра юць слё зы. Дзя ку юць за ўва гу, 
за кло пат і на ват за вяр тан не ў ма ла досць, ка лі ў іх вёс-
ках ра ней лю дзі с пес ня мі ба ві лі вя сё лыя ве ча ры.

Ча ла век — ча ла ве куЧа ла век — ча ла ве ку  ��

КЛУБ НА КО ЛАХ,
або Му зы ка з да стаў кай на дом
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